

真理的學習

文 / 琪琪

當耶穌被帶到彼拉多面前審問時，彼拉多看著耶穌，怎麼想都不明白，耶穌真的想要當猶太人的王嗎？耶穌和他想像的反叛者不太一樣。耶穌回答：「……你說我是王。我為此而生，也為此來到世間，特為給真理作見證。凡屬真理的人就聽我的話。」

彼拉多接著問：「真理是什麼呢？」

是啊！真理是什麼？有時候聽到智者、聖賢之人的言論，覺得他講得很有條理、很有道理，是「真理」；但過了一段時間，環境、背景改變了，聆聽者的心態也不一樣了，原來認為有道理的言論，現在看起來又好像不是那麼一回事，他們的名言只是暫時性的，不是恆久不變的。

耶穌說：「我就是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去」（約十四6）。

原來，耶穌就是真理，指著耶穌到來，所帶來的這份救恩；也指著神的聖靈，要成為一切信祂之人的保惠師；我們也能因信、白白稱義，脫離罪的轄制，有著永生的盼望，有永遠美好的國度，成為安息的所在。耶穌的到來，也是為真理而證，因著神的亙古不變，祂的話語至今都不改變，彰顯真理的內涵和價值，非一般世事所能比擬的。

所以，我們應當離開基督道理的開端，竭力進到完全的地步，不必再立根基，

就如那懊悔死行，信靠神、各樣洗禮、按手之禮、死人復活，以及永遠審判各等教訓。神若許我們，我們必如此行（來六1-3）。

學習真理，是為了要領受得救的智慧，使我們看透萬事，明白信仰的動機——為什麼我們要信耶穌。

一般人拜神，都是為了追求世俗的平安、工作順利，看重的都是世上的事，而我們對神的追求是為了屬靈的智慧，還是為了追求世上的事？在教會中，我們雖然會用道理互相勉勵，但在這個世上，我們時常受環境影響，偏向屬世的追求；甚至有些人信主，只是想要有個心靈寄託，想求得世上更多的好處。當福音的種子撒向大地，是落在哪裡呢？我們的信仰是否能如撒種之人所希望的扎根穩固、結實百倍？

學習真理，也是為了預備行各樣的善事。

每個人都是獨特的個體，有不同的成長背景和恩賜，而真理能夠使我們同歸於一，同靈之間能夠以聖經的話來互相勸勉，而非僅以自己的經驗來教導人。因為都是站在真理之上，能夠為主、為教會著想，建立合而為一的教會、基督的身體。

我們在真理的學習上，都有很多成長的空間，願我們能因認識真理，靈裡長進、成為合神心意之人。

如果你們聽過祂的道，領了祂的教，學了祂的真理，就要脫去你們從前行為上的舊人，這舊人是因私慾的迷惑漸漸變壞的；又要將你們的心志改換一新，並且穿上新人；這新人是照著神的形像造的，有真理的仁義和聖潔（弗四21-24）。

5月節目預告

- ☆ 2024/05/05 第1434集 生活咖啡館「斑斑和毛毛開心逛市集」——繪本分享
- ★ 2024/05/12 第1435集 小人物悲喜「有主引領的人生路」訪 李寶瑞執事
- ☆ 2024/05/19 第1436集 小人物悲喜「耶穌是我牧者」訪 莊漢中神學生
- ★ 2024/05/26 第1437集 音樂花園「榮耀頌讚：十架七言」訪 箴言詩篇聖樂團



線上收聽



生活咖啡館「斑斑和毛毛開心逛市集」

——繪本分享

慢吞吞的驢子毛毛，好羨慕個性乾脆俐落的貓咪斑斑。一大早，他就跟著斑斑出門、學著斑斑點餐、隨著斑斑逛市集。但是這一次，毛毛決定要自己買藍莓！買好藍莓，還收到贈花，一切都很順利，直到……。急性子的虎斑貓跟慢吞吞的小毛驢，快快樂樂出門去。個性截然不同的好朋友，一路上會有什麼新發現呢？

小人物悲喜「有主引領的人生路」訪 李寶瑞執事

李寶瑞執事原生在一個傳統信仰、務農的家庭，後來因故送養。領養她的那戶人家，祖母原先有嚴重的氣喘，來到真耶穌教會慕道後，靠著禁食禱告，病得醫治，一家人也因此受洗、歸入主名下；然而，為了家庭經濟，李執事僅能就讀夜校、半工半讀。這讓她覺得命很苦、不喜歡這個家庭，但教會老師勉勵：「感謝神安排妳到這個家庭，才有機會親近耶穌、認識主耶穌，走在這條天國的道路……。」

小人物悲喜「耶穌是我牧者」訪 莊漢中神學生

漢中從小就信主了，然而漢中在國高中時期沉迷於網咖，常常逗留在網咖直到深夜，忽略了課業和聚會。隨著課業進度逐漸跟不上，漢中的信心大受打擊，幾乎放棄讀書的念頭；直到中級班舉辦歡送會，媽媽分享：「他（漢中）是被耶穌疼愛的孩子。」漢中回想起從小到大點點滴滴：學校老師、教官時時輔導，宗教教育老師也持續關懷。他心裡很感動，覺得主耶穌真的很愛他。他下定決心，上大學一定要好好學習、認真聚會、作聖工……。

音樂花園「榮耀頌讚：十架七言」

訪 箴言詩篇聖樂團

箴言詩篇聖樂團將帶來2024年度音樂會「榮耀頌讚：十架七言」。「十架七言」，顧名思義，就是耶穌在受苦受難之時所說的七句話。從這七句話，我們可以看到主耶穌很清楚，祂來到這個世界的原因、使命和責任，即便身心受盡煎熬、痛苦萬分，甚至也表露出人性的軟弱，但最終，祂仍成就了救恩。聖樂團會如何以音樂來呈現耶穌的這份大愛呢？歡迎聽眾朋友們到場聆聽哦！也期盼我們能夠體會到主耶穌的恩典，並立志為主而活、忠心服事到底……。

